



Следователями СК России проводится проверка по факту обнаружения тела несовершеннолетнего в селе Верхнехавского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения около 16 часов 20 января 2019 года на улице в селе Верхнехавского района тела 15-летнего подростка. При осмотре видимых следов насильственной смерти не обнаружено, для установления точной причины смерти несовершеннолетнего назначена судебно-медицинская экспертиза. Предварительно, смерть мальчика могла наступить от переохлаждения.

Погибший проживал под опекой старшей сестры. Вечером 19 января 2019 года он вместе со знакомой возвращался на такси из клуба, расположенного в соседнем селе, вышел из машины на соседней улице, расположенной примерно в 500 метрах от его дома. Сестра, не дождавшись брата, стала его искать и впоследствии обнаружила его тело на улице.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, опрашиваются родственники и знакомые погибшего, продолжается выполнение комплекса необходимых проверочных мероприятий по установлению всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Рамазан Асадов.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1291490>